

越剧版《女驸马》 昨晚在肥“汇演”

省城戏迷点赞：眼前一亮

□ 毛翔 记者 吴笑文/文 程兆/图

提起《女驸马》，黄梅戏迷们肯定不陌生，除了五十多年前严凤英主演的经典黄梅戏，韩再芬版的《女驸马》也备受追捧。昨晚，由市场星报联合安徽大剧院承办，绍兴市演出公司和福建省芳华越剧团联合打造，梅花奖获得者、越剧王派花旦李敏主演的《女驸马》亮相安徽大剧院。这台由黄梅戏移植而来的戏，让省城戏迷们眼前一亮，也赢得了一片叫好声。

越剧名家联手打造明星版

越剧《女驸马》根据同名黄梅戏移植改编，该剧得到了黄梅戏《女驸马》作者的家属和安徽省黄梅戏剧院的版权改编许可。此版《女驸马》主要演员来自福建省芳华越剧团。而为进一步提升该剧的观赏性，芳华越剧团特邀越剧王派创始人、越剧电影《红楼梦》中林黛玉的扮演者、著名表演艺术家王文娟担任艺术指导，国家一级导演杨小青担任艺术总监。国家一级演员、中国戏剧梅花奖得主李敏领衔主演，越剧名家吴凤花、陈雪萍、谢群英等友情助演。

保留经典多面创新

李敏是王文娟的亲传弟子，她嗓音明亮，吐字清晰，唱腔圆润优美，咬字和韵腔上酷似“王派”，但又具有自己的特色，舞台上能迷倒众生。剧中李敏因剧情需要反串尹派小生，擅长王派花旦的李敏在演出前接受记者采访时谦虚地表示这对她来说是一个不小的挑战，“这次来安徽可以说是汇报演出，我会将艺术总监杨小青为该剧灌输的新创意体现到舞台上，同时期待安徽观众的检验和反馈。”

从质朴直白的黄梅调“变身”成婉转精致的越剧，越剧版《女驸马》不仅保留了黄梅戏的

经典，还在多个方面做出创新。李敏介绍，越剧《女驸马》保留了黄梅戏的经典，在音乐、灯光、舞美、服装、道具等方面进行了重新设计制作，美轮美奂的舞台景观，无论人物的定位、文本的文学性。意乐的设计、舞台的设置都更精致化、诗意化、抒情化，让观众完全融入故事之中，尽情享受越剧的魅力。

戏迷点赞别有味道

昨晚的演出现场，掌声如潮。省城的观众们一边深深陶醉在越剧独特的艺术魅力中，体会并学习到剧中所体现出的传统文化和传统美德，一边又惊叹越剧版《女驸马》带来的新鲜感受。不少观众在接受采访时表示，黄梅戏《女驸马》广为人知，越剧版的《女驸马》还是第一次听到，“让人眼前一亮，也别有味道。”

市民王乾表示，认真看完完整场戏后自己是真的喜欢上了越剧。“我今晚是陪父母来看的，原以为传统戏曲不是年轻人的菜，看完才发现越剧也可以这么好看，这么美。”而一位姓胡的奶奶不断夸赞“李敏唱的韵味醇厚，她饰演的冯素珍女扮男装中状元这一段情节尤为精彩。”采访中记者还发现，有很多专程从江苏、福建、上海赶来的戏迷。

安徽女手 全国沙滩赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 经过三天的激烈竞争，2015年全国沙滩手球锦标赛近日在甘肃敦煌落幕。安徽女子手球队在决赛中以2:0战胜解放军队，获得冠军。安徽男队则获得第8名。

本次比赛共有来自全国的21支运动队共100名运动员参赛，其中男子代表队9支，女子代表队12支，这些代表队和运动员代表了全国沙滩手球的最高水平。

钱币公益讲座 周末举办

星报讯(杨园园) 由市场星报社、安徽省收藏家协会、人岛艺术中心联合举办，星报画廊协办的“新安收藏大学堂公益收藏讲座”第4期活动将于6月13日下午3:00开始。讲座地点在合肥宁国路和太湖路交口星光天地8楼的人岛艺术中心。本次公益讲座邀请安徽省收藏家协会副秘书长、钱币专委会会长叶涛，讲授钱币收藏的相关知识，钱币爱好者还可以带钱币，专家免费鉴定交流。

羽球中甲联赛 黄山闭幕

星报讯(余英兰 记者陈明) 6月10日，2015年中国羽毛球俱乐部甲级联赛在黄山市体育馆落下帷幕。天津羽毛球俱乐部、福建羽毛球俱乐部、重庆万盛黑山谷羽毛球俱乐部，分别获前三名。

肥东老彩民喜中 大乐透超值二等奖41万

星报讯(马进明) 近日，第15058期“超级大乐透”开奖，当期开出以中大号为主的号码，一等奖全国仅开出一注，奖金1500万元；二等奖也只有33注，奖金26万多元，其中11注为追加投注，追加奖金15万多元。当期肥东县一位彩民喜中二等奖一注，遗憾的是因一号之差与头奖擦肩而过，不过由于该彩民采用了追加投注，还是斩获了41多万元奖金。

据了解，中出这注超值二等奖的是肥东县塘杨路北段的02049网点，据该网点销售员钟先生回忆，中奖彩民是一位老彩民，经常到网点来买彩票，而这段时间恰逢大乐透加奖，这位彩民更是每期大乐透必买，而且都是单式5注追加，因此让销售员对他印象很深。在15058

期开奖当天下午，这位彩民和往常一样来到02049网点，稍微研究了大乐透走势图之后，就进行了和往常一样的5注追加投注。

钟先生介绍：“感觉这位彩民是非常理性的，他每期投注的也不多，我和他闲聊时，他经常会表达中奖毕竟是低概率事件，是很难的，但是坚持投注就一定要有收获，哪怕中个二等奖、三等奖也是不错的想法，估计这次中的这个二等奖会让他很开心的。”

目前，超级大乐透3.6亿大派奖正在火爆进行，奖池金高居12亿元以上，肥东县中出的这注超值二等奖对广大彩民朋友来说也是个不小的激励，只要坚持，中大奖的幸运光环将会不断地降临在我身上。

刮“太空寻宝” 喜获15000元

星报讯(陈莉) “好运来的时候，真是挡也挡不住！”在宿州市体彩分中心的兑奖室内，彩民张先生开心地讲述他的中奖故事。

原来，张先生是顶呱刮的铁杆粉丝，坚持不懈加理性购彩一直是他的原则。每当空闲的时候，张先生就会到附近的19156网点转转，根据身上零钱的多少选择购买即开票。也许正是因为这种日复一日的坚持，让张先生幸运地在“太空”里寻到宝，中得奖金15000元。

当天，张先生像往常一样来到19156网点，由于身上零钱只剩些硬币，张先生便选择了面值是2元的“太空寻宝”。刮到其中的一张时，张先生发现第二行出现2个15000元，想着这种情况经常出现，便没在意，接着刮第三行，等到第3个15000元出现时，张先生愣住了。再仔细看一下，的确是3个一样的15000元，这时张先生才如梦初醒，激动地说：“中了，中了！”



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

怀宁球迷彩民 收获排列三万元

星报讯(程沫) 近日，怀宁高河15818体彩网点又传来中奖喜讯，一彩民宋先生购买“排列三”复式玩法，投注160元喜中奖金10400元。

据销售员介绍，当天傍晚15818网点彩民们有的在电脑上分析研究竞彩足球彩票；有的在高频电视前面玩转“11选5”。此时，宋先生来到该店，店内热闹的购彩氛围不知不觉地让他参与了投注、研究。

由于店内研究高频、竞彩的彩民较多。宋先生来到人少的“排列三”研究区，静静站在走势图前面对走势图进行了细心观看、分析。在热闹喧哗的购彩气氛中，宋先生以冷静的思维对所选的号码进行一次又一次筛选，最后选择最有灵感的号码组合，以定位复式进行了最后投注。当晚，排列三开奖，宋先生中了10注“排列三”，获奖金10400元。

宋先生感慨说：自己是一位球迷，平时对“排列三”研究时间要少一些，没想到这次对“排列三”玩法多了一点关注，花了一些时间研究就中奖了，真的很幸运。



大乐透彩票狂送3.6亿
500万 头奖 2400万!

当前奖池: 14.0774655341 亿元(目前中国彩市第一)
第15066期, 开奖号码: 01、03、07、13、29+02、10
全国中出一等奖1注, 其中追加0注。大奖出自 辽宁
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

